



ayer

Año VII. N.º 2.098. Jerez: Viernes 13 de Noviembre de 1942

Caracuel, 7. — Teléfono, 2008

La flota DE DESEMBARCO ANGLOAMERICANA

ATACADA EN AGUAS DE ARGELIA Los submarinos y aviones del EJE hundieron a una gran parte de aquellas unidades

Ha sido torpedeado en el Atlántico el "Queen Elisabeth", EL MAYOR TRASATLANTICO DEL MUNDO

Berlín.—Del comunicado alemán:
En ataques diurnos y nocturnos de la Luftwaffe contra unidades navales angloamericanas, a la altura de Argel, han sido alcanzados por bombas de gran calibre un crucero y un mercante. Otros bombardeos se han efectuado contra el fuerte de Argel, donde se encontraba gran número de aviones enemigos.

Han sido hundidos, por ataques sucesivos contra la bahía de Bugia, dos transportes que desplazaban en conjunto 16.000 toneladas; además fueron averiados, en parte gravemente, doce grandes transportes de pasajeros. En la misma región resultaron alcanzados un portaaviones, un crucero pesado y dos contratorpederos.

Todos los aviones que participaron en estos ataques regresaron a sus puntos de partida.
En la lucha contra los transportes angloamericanos, en el Mediterráneo Occidental, los sumergibles alemanes han hundido un transporte que desplazaba 19.600 toneladas; otro transporte de la línea Blue Funnel, de 12.000 toneladas, y un tercer transporte de 4.000. Por la Acción de torpedos fueron además averiados dos buques de guerra, entre ellos un contratorpedero, que habían pertenecido a una formación de unidades de guerra compuesta de un portaaviones y varios buques de protección. Frente a Argel fue torpedeado un buque de escolta.

En aguas de Casablanca los submarinos alcanzaron con sus torpedos a un transporte y a otras unidades de un convoy.

En el comunicado oficial del 11 de noviembre se mencionó que el barco adversario atacado en el Atlántico del Norte por un sumergible era un barco de guerra de la clase "Queen Elisabeth". El barco atacado no era una unidad de guerra de este tipo, sino un trasatlántico que desplazaba 35.000 toneladas.—Efe.

EL "QUEEN ELISABETH", EL MAYOR BARCO DEL MUNDO

Berlín.—El trasatlántico británico "Queen Elisabeth", cuyo torpedeamiento anuncia el comunicado de hoy, es el mayor barco del mundo. Fue botado al agua en 17 de septiembre de 1938 en Glasgow (Escocia).

Efectuó el primer viaje el 2 de marzo de 1940, invirtiendo en el viaje a Estados Unidos cinco días y nueve horas. Este viaje fue efectuado en el mayor secreto y no fue conocido hasta que no llegó a su destino.

El enorme buque desplaza 85.000 toneladas, 1.600 más que el "Normandie" y 3.765 más que el "Queen Marie". Tiene 313 metros de eslora, 36 de manga y 36 de altura y cuatro hélices de 32 toneladas y seis kilómetros de cable, 30.000 lámparas eléctricas que podrían muy bien alumbrar una ciudad de 200.000 habitantes.

Destinado al transporte de pasajeros, tiene una cabida de 2.400, más mil hombres de la tripulación. Iba (Pasa a la quinta plana)



Las tropas alemanas llegan al Mediterráneo

Tolón no ha sido ocupado por los alemanes Tampoco intervendrán los buques de guerra surtos en el puerto

Vichy.—Las autoridades alemanas han decidido ocupar el campo atrincherado de Tolón y salvaguardar las unidades de guerra francesas. Esta medida es consecuencia de la decisión de los jefes de la Marina francesa en el sentido de defender Tolón contra cualquier agresión que ocurra.—Efe.

Vichy.—Se afirma oficialmente la información dando cuenta de que las fuerzas alemanas no ocuparán la base naval francesa de Tolón ni intervendrán los buques de guerra surtos en el puerto.—Efe.

LLAMADA A LOS BARCOS FRANCESES

Vichy.—La radio francesa ha lanzado un mensaje a todos los capitanes y tripulantes que se encuentran en alta mar en el que da orden de que pongan proa a un puerto francés del Mediterráneo o a la isla de Córcega.—Efe.

TROPAS ITALIANAS ENTRAN EN CANNES

Cannes.—Tropas italianas han entrado en Cannes.—Efe.

LOS ALEMANES PARTEN DE LIMOGES

Limoges.—El grueso de las fuerzas alemanas salió, dejando un reducido contingente de vigilancia.—Efe.

Y ENTRAN EN MARSELLA

Marsella.—Unidades alemanas han hecho su entrada en Marsella al amanecer.—Efe.

LLEGAN A LAS BOCAS DEL RODANO

Marsella.—Se ha señalado el paso de las tropas alemanas por Mersert y algunos otros puntos del departamento de las bocas del Rodano.—Efe.

EL SERVICIO DE FERROCARRILES Y LAS AUTORIDADES DAN FACILIDADES

Berlín.—Las tropas del Eje pasan por las ciudades francesas, dice la oficina internacional de información, rápidamente y con arreglo al plan previsto.

A las tropas se les da una buena acogida, que se manifiesta en los preparativos de los asentamientos y en el perfecto funcionamiento de los ferrocarriles y otras facilidades que las autoridades dan.

Estas medidas han permitido que las fuerzas de protección logren a las

SERVICIO PERMANENTE

Continuamente leemos en la Prensa noticias que dan cuenta de la partida hacia los frentes del Este de heroicos divisionarios españoles, que van en relevo de guardia a reemplazar a los camaradas que ya volvieron victoriosos de la avanzada centinela que levanta Occidente, frente a los enemigos de Dios y la civilización. España, ahora como en todos los momentos de su Historia, monta su guardia de armas permanentes en servicio de Europa contra los peligros del Oriente semítico. Un día y otro nos llegan a la Patria testimonios sellados con los más sublimes de los heroísmos, que hablan bien recio al mundo del valor español. De la presencia y continuidad de España en un servicio, del que no sólo jamás desató, sino que fué siempre adelantada y señera: la defensa de la causa de Dios y de Occidente en el ecúmeno europeo.

A las crudas inclemencias del invierno ruso, a cumplir una misión sublime de servicio y sacrificio, parten también de vez en vez centenares de camaradas de la Sección Femenina de la Falange, que llevan junto a nuestra División Azul la abnegación de sus servicios como enfermeras y auxiliares de Sanidad. Ellas, en una labor anónima, inasequibles a las fatigas y al desaliento, van orgullosas de su cometido a restañar la sangre española vertida frente al enemigo en defensa de la más sagrada de las causas. Ellas dejaron las comodidades del hogar por el deber más espinoso y exigente. Dejaron el sol cálido de su Patria para marchar sobre la nieve rusa y compartir allí junto a nuestros divisionarios, frente al odio más inhumano, el llamamiento de un servicio sublime. Junto a nuestros voluntarios heroicos, mientras ellos luchan con las armas contra el enemigo de la humanidad, ellas cooperan en esa lucha con los cuidados más delicados de sus servicios.

El invierno implacable se cierne sobre los agrios parajes de la estepa rusa. Pero ni la acritud ni el frío, pueden contra el más encendido de los fervores. El fervor de la mujer falangista, el de la mujer española, siempre puesto a prueba en todos los trances de la Historia. Anónimamente, sin que ellas lo sepan, porque su sacrificio excluye toda otra mira, esas camaradas de la Falange realizan, junto a nuestros divisionarios, ese servicio permanente que España, ahora como siempre, realizó como mandato de su destino histórico: velar por los fueros de la civilización cristiana y occidental. Y esa continuidad en el servicio y solidaridad en el sacrificio, por ser casi siempre anónimo, es mucho más excelso. Porque la Patria, ¡sí que lo sabe!

IMPORTANTE ACUERDO

del Consejo de Ministros sobre el régimen de bonificaciones al trigo en la campaña próxima

El Gobierno, siguiendo la orientación de años anteriores, en su deseo de estimular el cultivo del trigo, cuya importancia como producto básico en la alimentación no es necesario ponderar, ha resuelto incrementar la cuantía de las primas a todos los que entreguen su trigo en la próxima cosecha para cupos a la Comisaría de Abastecimientos, con una cantidad que no será inferior a diez pesetas ni superior a veinte sobre el total importe pagado en el año actual y por todos conceptos a los productores de las distintas zonas.

En el estudio general del problema, el Gobierno entiende que el hecho, sensiblemente apreciado de la disminución de la superficie dedicada al cultivo de trigo, es consecuencia, entre otras razones, de que existen cultivos o aprovechamientos cuyo rendimiento económico resulta

desproporcionado con relación al del cereal básico. Y consecuente en su política de no elevar, encareciéndolo, el nivel de vida, ha decidido gravar, en forma justa y prudente, los referidos cultivos o aprovechamientos más lucrativos, para con el producto que se obtenga de tales gravámenes allegar los fondos necesarios con que entregar a los cultivadores de trigo las expresadas bonificaciones compensadoras de los riesgos climatológicos, falta de fertilizantes, de ganado, de maquinaria agrícola, etc., que son causas, entre otras, originarias del menor rendimiento en tan importante cultivo.

A tal efecto, y con la oportunidad que se estime necesaria, se dictarán las medidas procedentes.



Von Runstedt, jefe del Ejército de ocupación de Francia

Las Asociaciones de Prensa de España se integran en el Sindicato Nacional

Madrid.—A las once de la mañana de hoy se ha celebrado en el salón de actos del Palacio de la Prensa, la integración solemne de todas las Asociaciones de Prensa de España, en el Sindicato de Papel, Prensa y Artes Gráficas, en la misma forma que ya anteriormente lo habían hecho las Asociaciones de Barcelona y Madrid. Asistieron las autoridades y jerarcas sindicales y de prensa y los presidentes de las entidades de tal carácter de España.—Cifra.

"España no es sólo una geografía: es también una empresa a realizar"

(Arrese, en la conferencia al S. E. U. en Bergondo)

El coronel Alvarez Serrano, jefe de la Milicia Universitaria

Madrid.—Ha sido nombrado jefe de la Milicia Universitaria el camarada Rafael Alvarez Serrano, coronel de Estado Mayor y profesor de la Escuela Superior del Ejército.—Cifra.

LA JORNADA JEREZ AL DIA

En el cotidiano vivir local nada de relieve hubo que reflejar con respecto a la jornada transcurrida. Tranquilidad absoluta, sin que provenga de franca, como se decía antiguamente, sino derivada de un buen gobernar de la aplicación de una recta justicia y de la comprensión y disciplina de todos, fué la orla agradable a la vista y al espíritu que enmarca el consuetudinario quehacer de cada uno y da margen al desarrollo de las actividades e iniciativas de cada cual.

Y así, en éste sosiego ideal, la jornada de ayer, al igual que las precedentes, no ofreció incidencias dignas de comentario, pues hasta climatéricamente se mostró superior a las anteriores, aunque por la noche el mal tiempo, que no ha desaparecido, intentó asomar la oreja.

La apacibilidad del día permitió el paseo exhibitorio del hermosísimo becerro que el Asilo de San José rifa en combinación con la Lotería de Navidad, cuyo paso llenó de admiración a todos por su magnífica estampa y trapío, como decían antaño los críticos taurinos, y fué unánime el deseo de verse favorecido con su posesión, aunque algunos después se devanaran los sesos. Porque, indiscutiblemente, debajo de la de la cama no cabe.—P.P.T.

COMANDANCIA MILITAR

Comparecencia.—Se interesa la presentación en esta Comandancia del comandante de Caballería don Ramón Pardo de la Fuente y de doña María Garrido Organvies, para comunicarle un asunto relacionado con su particular interés.

ALCALDÍA - DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

SUMINISTRO DE PETROLEO PARA EL ALUMBRADO

Puesto a disposición de esta Delegación para su distribución un pequeño cupo de petróleo para el alumbrado, se hace público para general conocimiento que el mismo será distribuido el próximo sábado día 14, a partir de las tres de la tarde y hasta tanto se agote, en los siguientes establecimientos, a razón de MEDIO LITRO por cada persona que se presente a adquirirlo:

- Despachos:
- Don José Gutiérrez Parra, Alcubilla.
 - Don Feliciano Aspillaga, Doña Blanca, 5.
 - Don Francisco de Luque Dastis, Calle Nuño de Cañas.
 - Don Fernando Fernández Gutiérrez, Alvar Núñez, 38.
 - Don Francisco Muñoz Manzano, Plaza Esteve, 2.
 - Don Ramón Rosende Ariza, Fermín Aranda, 32.

Por Dios, por España y su Revolución Nacionalindustrialista.
Jerez de la Frontera, 11 de noviembre de 1942.

CUPON DE LOS CIEGOS

Número premiado ayer: 756.
FARMACIAS DE GUARDIA
Bonal (Angel Mayo, 12) y Novo (Cardenal Herrero, 21).

Georg Hänsel

ENCARGADO DEL "Centro Alemán de Cultura"
José Luis Díez, 4 JEREZ

COMISION LOCAL DE SUBSIDIO AL COMBATIENTE

AVISO.—Se ruega a los familiares de los fallecidos en campaña que estén cobrando en esta Comisión Local se presenten el día 16, de once a una, con certificado acreditativo de haber solicitado la pensión.—El jefe local, Francisco O'Neale.

DE SOCIEDAD

Ha regresado de su viaje por varias regiones de España, don Manuel Hernández Romero.

—En Pedroso de la Sierra (Sevilla) ha dado a luz al tercero de sus hijos, una niña, la joven señora doña Adela Raigada Atienza, esposa de don Joaquín Muñoz Giráldez, brigada del Ejército del Aire, de este aeródromo "Haya".

—Fornos, Comedor y Bar.
—Los señores de Campos Puerto (don Mateo) y para su hijo don Antonio, han pedido a los señores de Muñoz Pérez (don José) la mano de su hija Rosario.
—Ha regresado de Madrid don Bartolomé Domínguez Romero.
—Ha marchado a Madrid y Barcelona don Pablo Porro Guerrero.

DR. BECERRO

ASMA, ALERGIA
(JAQUECAS, URTICARIAS, ECZEMAS, EDEMA DE QUINQUE, ETC.)
ENFERMEDADES DE LA MUJER
PARTOS

CONSULTA DIARIA PREVIA PETICION DE HORA
FRANCOS, 19. TELEF. 2081

AVISO

Se necesita local para una oficina con dos o tres habitaciones. Razón. al teléfono 1726, de once a una.

+

Hoy Viernes, a las 5 y 1/2 de la tarde, será conducido al Cementerio Católico el cadáver del señor

D. Felipe González Martínez

Que falleció ayer a los 18 años de edad, después de recibir los S. S.
R. I. P. A.

Su madre, hermanos, abuelo, tíos, tios políticos, primos y demás familia,

RUEGAN asistan al funeral en San Pedro, a las 5, y seguidamente a la conducción del cadáver.

Vivía: Cardenal Herrero 29
Suplica su abuelo D. Felipe Martínez Algeciras

+

SEGUNDO ANIVERSARIO
ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA
de la señora

D.ª Elvira Barrientos Jiménez
Que falleció el 14 de Noviembre de 1940, habiendo recibido los Santos Sacramentos

Q. S. G. G.

El funeral que tendrá lugar mañana sábado, a las diez, en el Santuario de la Virgen de la Merced, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Su apenado esposo don José María Molina (ausente), hija doña Dolores, hijo político don Sebastián Campos, nieta, hermanos políticos, primos, sobrinos y demás familia,

SUPLICAN una oración por su alma.

FINO VIÑA AB, TIO PEPE, FINO GADITANO, NECTAR, IMPERIAL TOLEDO, SOLERA 1847, COÑAC TRES COPAS, COÑAC SOBERANO, COÑAC INSUPERABLE, etc., etc.

Cualquiera de estas acreditadísimas marcas puede proporcionárselas inmediatamente

D. MANUEL M. DE AGREDA Y GONZALEZ
San José, 5 - Teléfono 1655 - JEREZ DE LA FRONTERA

VIDA RELIGIOSA

CULTOS
Santo del día.—San Diego, confesor.

Jubileo Circular.—En San Juan de Letrán. Mañana: En dicha iglesia.

En San Juan de Letrán.—A las siete de la tarde el ejercicio de la Corona Dolorosa y rezos en honor de Nuestro Padre Jesús Nazareno.

En San Lucas.—Hoy viernes, los acostumbrados cultos en honor de Nuestro Padre Jesús en sus Tres Caídas.

A las ocho de la noche, Corona Dolorosa, con canto del Miserere y rezo del Via-Crucis, terminando el piadoso ejercicio con besapiés a tan devota imagen.

En las Angustias.—A la hora acostumbrada el ejercicio semanal en honor de dicha querida imagen titular.

En Santiago.—Mañana sábado celebrará la Archicofradía de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro sus cultos mensuales.

Por la mañana, a las nueve, misa de Comunión general obligatoria para todos los archicofrades.

Por la tarde, a las seis y media, estación al Santísimo Santo Rosario, ejercicio del mes, invocaciones, letanía cantada y Salve.

Después de la misa empezará la súplica perpetua, como en meses anteriores.

Este mes la intención de la súplica es pedir por la paz del mundo.

Se ruega la asistencia.
En la Merced.—Ayer comenzó en el Santuario de la Santísima Virgen de la Merced el triduo a San Serafio.

Los sermones están a cargo del ilustrísimo y reverendísimo señor don Amelio Sánchez Blanco, abad mitrado de Santa María de Baaloch de Monte Libano, de la Orden Mercedaria, quien dió a besar el Anillo Pastoral a los numerosos fieles que concurrieron a estos cultos.

Mañana, después de la Salve, dará la bendición a los asistentes a la misma.

LOS VIERNES DEL SANTO CRUCIFIXO

Esta tarde se celebrará en San Miguel a la hora acostumbrada, el ejercicio semanal que la fervorosa Hermandad del Santo Crucifijo dedica a su veneranda titular.

PROFESION SOLEMNE

Hoy, festividad del Patrocinio de Santo Tomás de Aquino, a las diez, hará su profesión solemne la religiosa de Coro del Convento del Espíritu Santo, Sor María de Santo Domingo Rodríguez Ruiz, celebrándose la ceremonia con arreglo al ritual dominicano.

El sermón estará a cargo del superior de los dominicos, R. P. fray Antonio Maya.

Actuarán de padrinos los señores de Vázquez Carranza (don Luis).

CULTOS DEL MES DE ANIMAS

En San Francisco.—A las siete de la tarde, con sermón por el vicario R. P. fray Leonardo Ibáñez Ruiz.

En San Dionisio.—Primer día de la novena de Animas que celebra la Hermandad del Mayor Dolor. A las siete y media de la tarde.

Misa rezada a las ocho y media.

En la Compañía.—Segundo día del triduo organizado por la Archicofradía de las Benditas Animas, bajo la protección del Santo Crucifijo y la Asunción de María.

A las siete y media de la tarde con plática por el R. P. Jiménez, S. J.

Misa a las nueve.

En San Mateo.—Mañana sábado a las siete de la tarde dará comienzo la novena que en honor de las Benditas Animas del Pulgatorio celebra la Hermandad del Desconsuelo.

Misa a las ocho.

Servando Estrade
MÉDICO
Partos y enfermedades de la mujer
San Agustín' 15

LETRAS DE LUTO

Santamente, como había vivido, dejó de existir ayer, tras larga y penosa enfermedad, el respetable señor don Ricardo González de Soto, viudo que fué de doña Carmen de Ysasi y González (q. s. g. h.).

Perteneciente a una de las familias de más rancio abolengo de esta ciudad, deja con su muerte el recuerdo de una existencia ejemplar, consagrada por entero a hacer el bien, a practicar la caridad cristiana, a manos llenas, callada y reservadamente, como correspondía a sus máximas dotes de caballerosidad e hidalguía.

La noticia de su fallecimiento, al ser conocida, produjo hondo sentimiento en todos los sectores de la sociedad, que acudieron a la casa mortuoria firmando en las listas colocadas al efecto y dejando tarjetas.

Elevamos preces al Altísimo por el alma del extinto y al rogar a nuestros lectores lo tengan presente en sus oraciones, enviamos el testimonio de la más viva condolencia a sus hermanos el marqués de Torre Soto y la condesa viuda de Casa de Agreda, hermanas políticas, sobrinas y demás parientes y afectos.

—Se cumple hoy el primer aniversario del fallecimiento del señor don Dionisio Lledó Durán (que santa gloria goce).

El funeral solemne que a las diez de esta mañana se celebre en la iglesia de San Francisco, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

En esta fecha reiteramos nuestro sentido pésame a su viuda doña María Salud García Franco, hija, hijo político, nietos y demás familia doliente.

—Hace hoy un año que dió su vida gloriosamente por Dios y por España en el frente de Rusia, el heroico capitán de Infantería, Reguete del Tercio de Nuestra Señora de la Merced, don Francisco Arredondo Sierra (q. s. g. h.).

Militar pundonoroso, fué de los primeros que se alistó para combatir contra el comunismo en las inhóspitas tierras moscovitas, después de haber luchado valerosamente en nuestra guerra de liberación.

El solemne funeral que a las nueve de esta mañana se celebre en la iglesia de San Francisco será aplicado por su alma.

Renovamos nuestro sentido pésame en este día a los hermanos, tíos y demás familia del difunto.

—Hoy hace un año que dejó de existir la señora doña Carmen Jiménez Portillo (q. s. g. h.), esposa que fué de don Luis Gutiérrez Ferrer.

Con tal motivo a las diez de esta mañana tendrá lugar un funeral en la parroquia de Santiago.

Al viudo, hijo, nietos y demás familia renovamos el testimonio de nuestra condolencia.

—Ayer entregó su alma al Creador el señor don Juan Luis Iñigo Sánchez, viudo que fué de doña María Vega Domínguez (q. s. g. h.), persona que gozaba de mucha estimación entre sus numerosas amistades.

La conducción del cadáver a la necrópolis tendrá lugar a las cuatro y media de la tarde de hoy.

Descansen en paz el alma del difunto.

ACONTECIMIENTO ARTÍSTICO

¿Actuará en Jerez la Orquesta de Cámara de Berlín?

Como ya es sabido se encuentra en España la Orquesta de Cámara de Berlín, que con éxitos sin precedentes ha actuado ya ante selectos públicos en destacados coliseos de diferentes provincias del Norte.

El domingo 22, festividad de Santa Cecilia, Patrona de la Música, actuará en Sevilla, donde asimismo dará otro concierto el día 24.

Ayer, persona de todo crédito, nos ha asegurado que la empresa de nuestro Teatro Villamarta realiza gestiones para que en la fecha del 23 se presente ante el público jerezano la Orquesta de Cámara de Berlín. Nos limitamos a dar la noticia, desde luego, dada la calidad mundial de este conjunto, esperamos prosigan esas gestiones y que el Villamarta, aprovechando esta única oportunidad que se nos brinda, obtenga el resultado de Jerez.

De ser así, se aproxima un acontecimiento musical.

Dirige este conjunto el eminente compositor Han Von Benda y de solista figura el concertista de violín Vittori Betto, de fama internacional.

Policia Armada y de Tráfico

DELEGACION DEL GOBIERNO PARA LA ORDENACION DEL TRANSPORTE

Aviso oficial a los solicitantes de cartillas de neumáticos

Se pone en conocimiento de los solicitantes de cartillas de neumáticos que presentaron la instancia en esta oficina, durante el mes de septiembre, se pasen por el cuartel de estas fuerzas sito en la Plaza de Belén número 4, de 10 a 13, para hacerle entrega de ellas, siendo imprescindible para su entrega la presentación del propietario acompañado del vehículo.

Jerez de la Frontera 9 de noviembre de 1942.—El jefe del destacamento accidental, Ricardo Hernández, Visto bueno, El alcalde, A. Fereán.

funto y reciban nuestro sentido pésame sus hijos, padres, hermanos, entre ellos don Sebastián, comerciante de la casa Minerva, y demás familia doliente.

—A la prematura edad de 18 años dejó de existir ayer don Felipe González Martínez (q. s. g. h.), dejando un vacío difícil de llenar en su hogar.

A las cinco y media de la tarde de hoy será conducido el cadáver a su última morada.

En descanso eterno esté el alma del malogrado joven y reciban el testimonio de nuestro pesar su desconsolada madre, hermanos, abuelo don Felipe Martínez Algeciras y demás familia doliente.

BODEGAS VILLAGRAN

HA PUESTO A LA VENTALAS NUEVAS CALIDADES DE VINOS CORRIENTES Y FINOS, A PRECIOS BARATISIMOS, PARA SU CLIENTELA.

En una palabra: ¡¡Para VINOS BARATOS Y DE CALIDAD,

Bodegas Villagrán!!

Teléfono 1181 - Despacho: Gaitán, 3

TAL DIA COMO HOY

HACE 50 AÑOS

Publicaba un periódico local en su sección de efemérides:
 "1267.—Otorga don Alonso el Sabio al convento de Santo Domingo de esta ciudad, un privilegio para que los frailes de la Orden, puedan "hacer un Monasterio en Xerez", y otorgándole a dichos frailes "el campo que es entre la puerta de Sevilla y la puerta de Solúcar".

Contrajeron matrimonio en Jerez don José Linao Pineda con la señorita Gerónima Caro Escudero y don Lorenzo de Castro Herrera con la señorita Isabel Pérez Ruiz.

Dejó de existir en esta fecha el señor don Francisco Pizones y Palomí (que en paz descanse).

En breve contraerán matrimonio en Córdoba, la señorita Josefa Gutiérrez de los Ríos y García de Velarde y el marqués de la Peña de los Enamorados.

Leña de OLIVO. Cocina Calefacción.
RIVELOTT. Teléfono 1803.

HACE 25 AÑOS

Los RR. Marianistas celebraban en la próxima semana el Centenario de la fundación de la Orden, con un triduo que tendría lugar en la capilla del colegio.

El último día habría solemne función religiosa con sermón por el provincial de los carmelitas muy reverendos de padre fray Eliseo Sánchez Paredes.

En la Sociedad "La Amistad Jerezana" celebróse con gran animación la acostumbrada velada semanal.

También celebró su acostumbrada velada la Sociedad Artística "El 1 de Mayo", bailándose infinidad de valses, lanceros y paso-dobles.

Entregó su alma al Creador la señora doña Mercedes Cardoso y Alias, viuda que fué de don Miguel Resille y Torregrosa (que en paz descanse).

Contrajeron matrimonio en Sanlúcar de Barrameda, la distinguida señorita María de los Dolores Otaola rruichi y Gómez de Barreda y don Manuel Hidalgo Colom.

TAURINAS

LA PLAZA DE ALGECIRAS
 Le ha sido adjudicada en concurso recientemente resuelto la explotación de la plaza de Algeciras durante el próximo año al señor González que fué empresario durante la temporada anterior.

Aquel ha ofrecido organizar tres corridas de toros, una novillada y un espectáculo cómico para las ferias de junio.

Presta como garantía de la oferta cien mil pesetas, estando además dispuesto a distribuir entre las instituciones de la población una parte de las carnes de los toros que habrán de lidiarse.

TAMBIEN IRA A SEVILLA "ANDALUZ"

Ha sido confirmada la noticia de que el buen torero Manuel Alvarez "Andaluz", tiene ya firmadas dos corridas de toros para la famosa feria abrilera sevillana.

Es el único torero hasta ahora que tiene arreglado este asunto con la plaza de la Real Maestranza.

REGRESO DE RAFAELITO ORTEGA

Ha regresado de Barcelona a Sevilla.

La joven espada Rafaelito Ortega Gómez, que como se sabe ha firmado contrato para actuar en la venidera temporada en tierras americanas.

MARTIN AGÜERO, LESIONADO

El que fué valiente espada bilbaína Martín Agüero, ha sufrido una lesión en una pierna al actuar en un festival benéfico celebrado en Salvatierra.

La herida se la produjo un novillo de Salgueiro y tardará en curar varios días.

DON BRAULIO.

Repartimiento General

Se recuerda a los contribuyentes por este impuesto que el día 15 de los corrientes finaliza el plazo para el pago voluntario de la TERCERA cuarta parte de las cuotas.

Caja Nacional de Subsidios Familiares

PRÉSTAMOS DE NUPIALIDAD

ANUNCIO DE CONCURSO

En cumplimiento de lo dispuesto en el Decreto de 22 de febrero y en la Orden Ministerial de 7 de marzo último, la Caja Nacional de Subsidios Familiares convoca concurso para la concesión de Préstamos de Nupcialidad, entre trabajadores en la provincia de Cádiz que se propongan contraer matrimonio dentro del mes de enero de 1943, con arreglo a las siguientes bases:

Primera. Los préstamos que se entregarán a los trabajadores de ambos sexos que contraigan matrimonio en el referido mes, serán:

Veinte de 2.500 pesetas para solicitantes varones afiliados al Régimen de Subsidios Familiares.

Veinticuatro de 5.000 pesetas para solicitantes mujeres que se comprometan a renunciar a su ocupación laboral y a no tener otra igual o análoga en tanto que el esposo no se halle en situación de paro forzoso o incapacitado para el trabajo.

Las cantidades excedentes de un grupo se destinarán a incrementar los préstamos del otro grupo.

Segunda. Los requisitos que se exigen para tomar parte en este concurso, son los siguientes:

- a) Que ambos contrayentes sean solteros.
- b) Que a la fecha de celebración del matrimonio tengan menos de 30 años de edad, los varones, y de 25, las mujeres.
- c) Que el ingreso total por todos conceptos de los futuros cónyuges sea inferior a 10.000 pesetas.
- d) Que se propongan residir en esta provincia después de casados.

Tercera. Las instancias se extenderán en los modelos impresos que facilitarán las Oficinas de Subsidios Familiares y las C. N. S. Locales y deberán presentarse en la Delegación Provincial de la Caja Nacional, sita en la calle de Vargas Ponce número 2, hasta el día 30 de noviembre corriente, antes de las 13 horas.

Cuarta.—En igualdad de circunstancias, tendrán preferencia para obtener los préstamos:

- a) Las mujeres cuyo puesto de trabajo pueda ser ocupado por varones
- b) Quienes tengan a su cargo padres sexagenarios.
- c) Los que amparen en su hogar a hermanos menores de edad o familiares hasta segundo grado que se hallen incapacitados para el trabajo.
- d) Los que perciban menor salario.

Quinta. Estos préstamos no devengarán interés y su amortización se hará mediante entregas mensuales a la Caja Nacional de 25 o 50 pesetas, según la cuantía del préstamo concedido. Los préstamos disfrutarán de una bonificación del 25 por 100 del saldo pendiente por cada hijo nacido dentro del matrimonio, siempre que continúen vivos los anteriores.

Sexta. El importe del préstamo deberá destinarse por los prestatarios a la constitución del hogar familiar y al pago de los pactos del casamiento, conservando a disposición de la Caja Nacional la justificación de su inversión.

Cádiz 3 de noviembre de 1942.—El Delegado Provincial.

DEPORTES

Fútbol

EL DOMINGO XEREZ (B) HERCULES C. DE F., DE CADIZ

Mientras que el Xerez lucha en el terreno de Bardín con el Hércules aliado por la concesión de los dos puntos que se litigan, el equipo B del titular, tan animoso y cohesionado, se enfrentará en el estadio Jerez al Hércules de Cádiz, conjunto suficientemente conocido de esta afición que cuenta con algunos destacados elementos que saben darle con precisión y escatilo a la pelota.

El partido dará comienzo a las cuatro menos cuarto de la tarde y ambos contendientes presentarán sus mejores elementos, prometiendo el encuentro resultar bastante reñido por la igualdad de fuerzas que se observa.

POR AGREDIR A UN ARBITRO NO PRESENCIARA MAS PARTIDOS EN TODA LA TEMPORADA

Granada.—El gobernador civil de la provincia ha sancionado al espectador Francisco Calventi Olmos, que al terminar el partido de fútbol del domingo se arrojó al campo de juego y agredió al árbitro.

El castigo consiste en la prohibición terminante de que asista a ningún otro partido de los que se celebren en esta capital durante la presente temporada, para lo cual los días en que tales encuentros se celebren, permanecerá encerrado en uno de los calabozos de la Comisaría.

REUNION DE LA PRESIDENCIA DE LA ASOCIACION INTERNACIONAL DEL DEPORTE DE FUTBOL

En Zurich se ha celebrado una reunión de la Presidencia de la Asociación Internacional de Fútbol.

Aparte del presidente, Rimet, se hallaban presentes Mauro (Italia), doctor Bauvvens (Alemania) y el secretario general, de nacionalidad alemana, doctor Schrickler.

El informe del secretario general comunica que hubo una actividad deportiva bastante considerable, a pesar de los acontecimientos derivados del conflicto bélico actual: se han celebrado nada menos que 72 encuentros internacionales en la temporada 1941-42.

El informe señala además que la situación financiera de la F.I.F.A. (Asociación Internacional del Deporte de Fútbol) es excelente.

En el curso de las conversaciones sobre asuntos generales se ha tratado también del tema del próximo campeonato internacional de fútbol, con cuya celebración se cuenta para después de la terminación de la guerra.

Se tomó nota de algunas proposiciones sobre cuestiones organizadoras, con el fin de trasladarlas a las autoridades competentes.

Polo

Del 20 al 25 de corriente se celebrará en Barcelona interesante torneo de Polo, en el que tomarán parte equipos de Bilbao, Madrid, Barcelona y Jerez.

El conjunto de nuestra ciudad estará representado por los señores: don Fernando González Gordon, el marqués de Coscojuela de Fantova, don Francisco López de Carrizosa e Ibarra, don Pedro Domecq y de la Riva y el Barón de Algar del Campo.

Con estos señores quedará integrado el equipo, quedando uno de suplente.

Boxeo

VELADA HISPANO-ITALIANA EN EL OLIMPIA DE BARCELONA

Barcelona.—En la velada de boxeo celebrada esta noche en el Olimpia,

entre españoles e italianos, a beneficio de la lucha contra la mortalidad infantil, Bondavalli, italiano, venció a los puntos al español Safont.

Ambos boxeadores hicieron una gran pelea y fueron muy aplaudidos.

En el segundo combate, el italiano Peire venció al español González, por abandono en el segundo asalto. En el primero sufrió el español una caída de ocho segundos, y en el segundo asalto, el italiano derribó nuevamente por dos veces al español, la primera por la cuenta de ocho y la segunda de nueve.

En el cuarto combate de la velada de esta noche, el español Ferrer, de medianligeros, ha vencido al italiano Palermo por descalificación de éste en el séptimo asalto, a causa de un cabezazo propinado al púgil español.

Los asaltos habían sido favorables al italiano.—Cifra.

ARA CONTRA ELOY PARA EL TITULO DE LOS MEDIOS

El próximo día 18 se celebrará en Barcelona una interesante reunión de boxeo, en la que el combate de fondo corre a cargo del actual campeón de España del peso medio, Eloy Lafuente, que pondrá en juego su título frente al aragonés Ignacio Ara.

La noticia se venía comentando desde hace días por los centros deportivos madrileños y ayer fué confirmada.

En la ciudad condal ha despertado mucho interés este combate, por el que existe gran expectación.

Delegación Provincial de Auxilio Social de Cádiz HOGARES

Próximo a inaugurarse el Hogar, que esta Delegación Provincial piensa establecer en los locales que ocupa al presente, el actual Refugio de Mendigos, cedido a la Obra de Auxilio Social por acuerdo de la Comisión Gestora de este Excmo. Ayuntamiento, se hace saber por la presente comunicación, que aquellos que reuniendo las condiciones que más adelante se expresan, pretendan el ingreso en el mismo, deberán solicitarlo por instancia de esta Delegación Provincial, donde serán clasificadas por el siguiente orden de prelación:

Huérfanos de la Revolución o de la Guerra.

Id., absolutos.

Id., de padre o madre.

Necesitados por razones económicas.

Las plazas a cubrir son 120, todas masculinas, y el plazo de admisión de las instancias expirará el 20 del próximo Noviembre. La edad de los aspirantes deberá oscilar de 7 a 12 años.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

BODAS

Se hacen fotografías a domicilio, sin alterar precios.

ESTA CASA CUENTA CON VELO, CORONA DE AZAHAR, etc.

CASTILLO.—ALGARVE, 29

CASA PALACIO

Fábrica de Losetas y Piedra Artificial

Artículos sanitarios.—Cuartos de baño.—Azulejos.—Zócalos de dibujos.—Cocinas económicas.—Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente

Concesionario de Uralita S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1, Teléfono 1251

Fábrica y Oficina: Sor Eulalia 43, 45 y 47.—Teléfono 1274

JEREZ DE LA FRONTERA

Pedro Domecq

JEREZ DE LA FRONTERA

CASA FUNDADA EN 1730
TRES MARCAS DE JEREZ
TRES MARCAS DE COÑAC

L A R A Z A **CARLOS I**
RIO VIEJO **FUNDADOR**
JANDILLÁ **TRESCEPAS**

AGENTE GENERAL EN LA PROVINCIA

Don José Manuel de Domecq
DEPÓSITO: REMEDIOS, 2.- TELÉFONO 1303

Radio Nacional de España

PROGRAMA PARA HOY

Matinal, local (de 8 a 8,30):
 Información. Edictos.
 Sobremesa, local (de 14 a 14,30):
 Música ligera. Información Sexteto.
 Sobremesa, retransmitida (de 14,30 a 14,45): Información general.
 Noche, local (de 21,15 a 21,45):
 Información. Movimiento editorial de la Prensa.
 Noche, retransmitida (de 21,45 a 22): Información general.
 Noche, retransmitida (de 22 a 22,15): Emisión especial. División Azul.

FLORENCIO Peluquero de Sras.
 ● Ofrece sus servicios en ●
 ● LARGA, 77. - TLF. 1420 ●

Banco Español de Crédito

Domicilio social: Madrid, Alcalá, 14

370 Sucursales en la Península y Marruecos
 Capital autorizado. 200.000.000.— de ptas.
 Capital totalmente desembolsado. 125.000.000.— " "
 Reservas. 90.528.661,56 " "

Ejecuta bacariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.

Sucursal en Jerez: PLAZA GENERAL PRIMO DE RIVERA, núm 2.

REAL TESORO

JEREZ - COÑAC

COMENTARIOS

LA TRASCENDENCIA DE NUESTRA REPOBLACION FORESTAL

Dedicábamos ayer nuestro comentario a ensalzar la trascendencia que bajo el aspecto político tiene en nuestra Patria la repoblación forestal.

Hemos de destacar hoy la función social que se ha de realizar a este respecto.

El Frente de Juventudes, obra preciosa del régimen, se apresta a trabajar en la gran labor de resurgimiento agrícola, cooperando así a una humana aproximación entre la ciudad y el campo.

Dos años después de terminada la Cruzada liberadora, quedaban repobladas con 50 millones de pinos 10.000 hectáreas de yermos españoles, correspondientes a 35 provincias. Pero la necesidad de la mayor amplitud en España, ahí no podía detenerse.

Esta obra social, concatenada a la repoblación de nuestros bosques, fue intensificada notablemente durante la época de la Dictadura del inolvidable general Primo de Rivera. Pero luego la República no sólo desbarató lo hecho, sino que agravó el mal en una orgía indescriptible de talas abusivas. Todas las disposiciones de veda de pastos en los montes fueron incumplidas de tal modo que los ganados, al devorar las plantas recién nacidas, impidieron la natural repoblación de nuestros bosques. En muchas comarcas españolas—de un modo concreto en Asturias—pudo apreciarse cómo los rojos, en su huida, sin tiempo para talar centenares de árboles, los desdortezaban en todo su contorno para provocar su muerte. Fue una destrucción vesánica organizada metódicamente.

Al repoblarse nuestros bosques se repoblará el agro y la ciudad—España entera—de espíritus y voluntades amantes del árbol y de todo lo que él significa en climatología, en belleza del paisaje y sobre todo, en economía y riqueza para la nación.

Cotizaciones de la Bolsa de Madrid

Efectos Públicos

Interior 4%, 90,50; Exterior 4%, 104,25; Villa 1918 5%, 100; Villa 1929 5%, 100,50; 1931, I, 5,5%, 102,25; 1931, E, 5,5%, 102,25; B. Hipotecario 4%, 102,50; R. Hipotecario 5% A., 122,50; B. Hipotecario 6% B., 103,25.

Acciones

Banco de España, 385; Banco Exterior, 360; Banco Hipotecario, 320; Banco Español de Crédito, 425; Banco Hispano Americano, 355; Banco Previsores 50, 195; Hidroeléctrica Española, 386; Mengemor, 268; Alberche, ordinaria, 80; Unión Elec. Madrileña, 126; Teléfonos pref., 148; Teléfonos ord., 305; Minas de Rif, 237; Felguera, 200; Tabaco, 263; Naval, blancas, 90; Unión Fenix, 750; M.Z.A., 150; Metropolitano, 369; Norte, 191; Madrileñas de Tranvías, 157; El Aguilá, 315; Azucarera ordinarias, 139; Altos Hornos, 208; Esp. Petróleos, 160; Explosivos, 364; Explosivos nuevas, 356; Dueros, 223.

Azulejos Blancos

20 x 20 y 10 x 20

TEJAS PLANAS

GRANDES EXISTENCIAS RAFAEL FLORES Materiales de Construcción

Espritu Santo, 1. Teléfono 1031

ESTRUGO - Peluquería de Señoras

Establece un servicio económico de PERMANENTES a 12 Ptas.

TINTES - DECOLORACIONES - PEINADOS - MARCEL

LARGA, NUN. 77

TELÉFONO 1420



MARQUES DEL MERITO VINOS Y COÑACS JEREZ

Sobre un estilo de mando

(Artículo original de Francisco Gómez de Travecedo, que ha obtenido el premio "29 de Octubre", de la Delegación Nacional de Prensa.)

Mandar es indudablemente un arte y un arte bien difícil, porque exige preparación y sabiduría; no puede surgir espontáneamente de la conciencia popular como una espiga de improvisación afortunada y mucho menos podrá darnos la masa el molde y la silueta que ha de tener el Caudillo. El Caudillo necesita de la multitud como fondo, como paisaje y como punto de mira; es como el contorno humano que acentúa su propia figura y resalta las aristas de su personalidad singular que por esto mismo se ha abierto camino.

Todas las revoluciones del mundo se hicieron así, insertándose hombres geniales en las coyunturas de los momentos decisivos; no dejando a los pueblos errar a la deriva, sino señalándoles por los conductores una misión en cada encrucijada. Se ha hablado mucho de Grecia y del papel altísimo que las muchedumbres jugaban en la plaza pública de Atenas, pero en esto como en tantos otros cuadros plásticos de la historia, hay mucho de exageración y no poco de mito.

En el Agora Griega los que imponían de veras su voluntad eran oradores o tiranos, hombres que dominaban por el verbo de la razón o por ese otro verbo hecho razón en la punta de las espadas.

A veces se apoyaban en las masas, como en un escudo el hoplita y la gente creía mandar porque las leyes se daban en su nombre, pero ya se sabe por dentro quién llevaba las riendas o el timón. Lo sabía Solón y lo sabía Espartaco, el mando ha sido siempre una función de los hombres geniales y a lo sumo de las minorías, de un senado, de un triunvirato o de los arcenigs detrás de ellos sólo había un pueblo ingenio que vociferaba en las plazuelas que entonces aún no se habían cerrado por las paredes y una cúpula de lo que después había de llamarse Parlamento.

Crear de verdad que las masas han mandado alguna vez en el mundo es de una ingenuidad tal, que hace pensar que a veces la humanidad tiene el alma de un niño, de un niño desahogado que no lee, pero es que no hace falta ni siquiera leer, basta con asomarse a la vida.

Millares de veces se ha dicho que las revoluciones se hacen en conciencia de unos pocos antes de que estallen como un tumulto en la calle.

Los asaltos a la Bastilla se planearon desde los gabinetes de la enciclopedia.

No era una novedad esto ni para Locke ni para Voltaire, no era tampoco para Rousseau, que hablaba de la voluntad general, sabiendo bien que lo general era que la gente no estuviese de acuerdo con la voluntad suya. Lo han entendido así los hombres de todas las épocas, que se han asomado un poco, y como de puntillas a esas ventanas de la opinión por donde pasa el alma, y cómo los latidos de la Historia y escuchándolos saben a quién le corresponde el mando y quién tiene misión de obedecer. Esto explica la literatura pe-

simista que va desde la inquietud invertebrada de Ortega al sentimiento trágico de Miguel de Unamuno, pasando por los impetuosos arranques de Ganive.

Políticamente, el pueblo es un resorte y un tinglado que se necesita manejar diestramente para mantenerse sobre él. La democracia lo halaga, porque sabe que a través del cristal más o menos limpio de unas urnas van a encontrar resueltos sus problemas y aseguradas su existencia unas vidas que no tenían precisamente la transparencia de un cristal, y de ahí la consigna del halago que ha culminado por querer destruir un mito, en el más monstruoso de los mitos: el mito del proletariado mesiánico ofrecido como una bandera de redención. Pero esto ha sido una necesidad táctica, en el fondo desde Erasmo a Lutero, desde Ibsen a Schopenhauer, desde Anatole France a Kierkegaard, las masas no han hecho más que recoger insultos, cosechas, ironías y, a lo sumo, levantar barricadas. Sólo que la barricada no es la revolución. La revolución, proclamó José Antonio, es la tarea selecta de una minoría inasequible al desaliento que está allí para imponer el rigor de una norma y la capitania de un Caudillo.

Ahora bien: de las cualidades que el caudillaje requiere depende el éxito y la gloria de acertar. No se manda igual con el mismo acento y las mismas palabras a todos los pueblos; si cada nación es un estilo de vida, habrá que hablarle también a su modo y conforme a su especial manera de pensar y de sentir, lo que significa tomarle el pulso a sus emociones y ponerse al compás de ella.

Alguien habló de un sentido musical en el Estado y hay, en efecto, algo de armonía divina en esto de entender el peculiar sonido de cada pueblo y dialogar con él en el exacto tono que su alma y sus emociones nos pide. Es un problema de arte y al mismo tiempo de psicología, porque las buenas leyes no bastan contra las malas costumbres, cuando éstas saben como se burlan las buenas leyes. Mandar es una función compleja, fatigosa y hasta cierto punto desagradable. Erasmo dijo del Poder público que era una bella molestia, y seguramente que pensaba en ese momento a través de las brumas del canal en los claros cielos meridionales, donde la misión del gobernante se hace doblemente difícil, porque los pueblos son realmente como un mosaico con relieves y cada cosa y cada hombre es un mundo, una arista y una acentuada personalidad. Se ha dicho que una familia inglesa se parece como gota de agua a otra familia inglesa; en una familia española cada uno es distinto y tiene aún inconfundible manera de ser y no se manda igual a pueblos en serie, que a gentes que aún siendo sencillas, tienen agudísima la sensibilidad y un sentido exacto de sus posibilidades y aún de sus

propias limitaciones. Esto da al gobernante carga de preocupación y una categoría suprema que no tiene la misma función en otros meridianos, porque la obediencia bien entendida no es simplemente ejecutar, sino poner el alma en la orden y compenetrarse con quien le ha dado. Se puede mandar de muchas maneras buenas y malas, con órdenes, con razonamientos y con imposiciones y hasta con los fusiles, aunque las bayonetas no resulten muy eficaces para Balmes ni para Teleyrasd, pero es indudable que esto hace de la obediencia un servicio; se manda con la cabeza, pero se obedece con el corazón y sólo entregamos de verdad nuestra alma cuando la justicia, la razón y la serenidad de la orden que viene de arriba, ha sabido ganarla el entusiasmo de los que están abajo. El terror por sí sólo puede muy poco. Sirve en el estado gendarme, pero no basta para encuadrar a gentes bajo banderas de un doble signo católico e imperial. Esto en la España del Cid lo sabían bien nuestros teólogos y nuestros caudillos.

En las reflexiones militares de aquel gran ingenio español que fué el marqués de Santa Cruz del Mercenado, se nos dió para siempre esta fórmula perfecta de gobierno, exigir veneración compatible con el afecto sin tocar los límites del miedo. Y he aquí como por obra y gracia de aquel gran capitán del siglo XVIII, que se llamó Alvaro de Navia y Ossorio, sabe el mundo que también en el arte del mando existe un estilo inconfundible español.

Recepción de D. Diego Angulo en la Real Academia de la Historia

Madrid.—En la Real Academia de la Historia se ha celebrado en la tarde de hoy la solemne recepción pública del nuevo académico de número don Diego de Angulo e Iñiguez.

El nuevo académico leyó su discurso de ingreso, que versó sobre el tema Bautista Antonelli "Las fortificaciones americanas del siglo XVI".

El señor Angulo estudió las fortificaciones en América, que, según el orador, en el orden militar corresponden al gran arquitecto Antonelli.

Analizó las fortificaciones en el Es trecho de Magallanes, llevadas a cabo por Felipe II, e hizo un minucioso análisis de las del Morro en La Habana, Cartagena de Indias, San Juan de Ulma, en Veracruz; las del Morro, en Puerto Rico y Portabelle, afirmó la necesidad de estas fortificaciones por las constantes piraterías de los ingleses acauillados por Drake, franceses y holandeses, que fueron fracasadas cuando el genio militar de Antonelli logró imponerse.

Dijo que las fortificaciones españo-

DISPOSICIONES OFICIALES

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

ASUNTOS EXTERIORES.—Orden nombrando aspirantes de la carrera diplomática a los que han aprobado la oposición.

TRABAJO.—Orden por la que se modifica la reglamentación de trabajo en las industrias de hostelería, café, bares y similares.

ADMINISTRACION CENTRAL.—GOBERNACION.—Dirección General de Administración Local.

Trolebuses en Castellón de la Plana

Castellón de la Plana.—Varias líneas de trolebuses se van a instalar entre los pueblos de la provincia, habiendo la Diputación acordado todo lo pertinente a este objeto.

Han salido para Madrid el presidente e ingeniero de obras de la corporación provincial.—Cifra.

Se inaugura la Quinta Asamblea Diocesana de Acción Católica

Sevilla.—En la capilla del Palacio Arzobispal se ha inaugurado la quinta asamblea diocesana de Acción Católica.

Se celebró una misa de comunión general, en la cual el Prelado dirigió su pastoral palabra.

También en el Palacio Arzobispal se han inaugurado las tareas de estudio, presididas por el Cardenal Segura, y asistiendo representaciones de las cuatro ramas de Acción Católica.—Cifra.

Exposición de arte del S. E. U. de Sevilla

Sevilla.—La Exposición de Arte del Sindicato Español Universitario se inaugurará el próximo domingo 15.

El certamen tendrá lugar en el pabellón de Arte Antiguo de la Plaza de América, donde serán expuestas importantes obras de las secciones de escultura, pintura y arte decorativo.

Al acto de apertura asistirán autoridades, jerarquías e invitados.—Cifra.

Más de 500 mercantes y 35 barcos de guerra dice Ligtenton que han participado en las operaciones de África

Nueva York.—Más de 500 mercantes y más de 350 barcos de guerra de Inglaterra y los Estados Unidos participaron en las operaciones preparatorias del ataque contra África septentrional francesa, según anuncia lord Ligtenton, enviado de la Marina inglesa que se encuentra en Norteamérica, para coordinar la producción de guerra.—Efe.

El abastecimiento de TANGER

Tánger.—La Delegación de Economía del Protectorado ha reunido a los representantes de la Banca, Comercio e Industria, para determinar lo relativo al abastecimiento de la población, ya que desde septiembre se han suspenso, casi por completo, los envíos desde la zona francesa.—Cifra.

HOY VIERNES a las cuatro y media de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver del señor Don Juan Luis Iñigo Sánchez VIUDO QUE FUE DE D.ª MARIA VEGA DOMINGUEZ Que falleció ayer, después de recibir los S. S. Q. S. G. G. Sus hijos, hijos políticos, padre, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, sobrinos políticos, nietos, primos y demás familia, RUEGAN asistan al funeral que se celebrará en San Pedro, a las cuatro, y seguidamente a la conducción del cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos. VIVIA: HIGUERA, 10.

ANIS LA CORDOBESA SECO Y DULCE RAFAEL CRUZ CONDE Agente exclusivo para Jerez y Sanlúcar: MANUEL VIDAL ROMERO Apartado de Correos núm. 5.—SANLUCAR DE BARRAMEDA

FRANCO FUNDACIONES... (Small advertisement for Franco Foundations)

En TUNEZ, desmienten que hayan desembarcado TROPAS DEL EJE

London insiste en la presencia de 500 aviadores alemanes EN DAKAR, REINA CALMA

Argelia, Chater, ha llegado a Argel, procedente de Vichy, ciudad en la que se encontraba en el momento del desembarco norteamericano en Africa septentrional.—Efe.

Oficialmente se anuncia que la población se completa calma en Dakar. Los acontecimientos por las radios lo demuestran.—Efe.

PARACADISTAS YANQUIS PARTICIPARON EN LA BATALLA DE ORAN

El enviado especial de la Agencia Reuter, cerca del Cuartel General aliado en Africa del Norte, comunicó que paracaidistas de Norte América, transportados de Gran Bretaña en avión, participaron en la batalla de Orán.

CALMA EN LA CIUDAD

Calma absoluta reina en Orán a la entrada del puerto se hundieron a cinco buques grandes pero han sido separados para ser transportados a otros puertos. Ningún barco de guerra de la flota de Mazalquivir ha sido hundido.—Efe.

150 KILOMETROS DE LA FRONTERA TUNEZINA, SEGUN NUEVA YORK

Las tropas norteamericanas se encuentran a 150 kilómetros de la frontera tunezina, según comunicó el Norte de Africa que llega a Nueva York.—Efe.

UN RECTOR DICE QUE LOS ALEMANES PRETENDIERON FORMAR UNA BARRERA DE PUENTE EN TUNEZ

Un redactor de la Agencia General de Africa del Norte, dice que los alemanes intentaron establecer una cabeza de puente en Túnez.

LA FLOTA DE DESSEMBARCO ANGLONORTEAMERICANA SUFRIÓ UN ATAQUE AL INTENTAR UNA OPERACIÓN EN LA BAHÍA DE BUGIA, AL OESTE DE ARGEL

La flota de desembarco angloamericana sufrió un ataque al intentar una operación en la bahía de Bugia, al Oeste de Argel. Escuadrillas alemanas atacaron desde el amanecer hasta muy avanzada la noche, las cuales en sucesivas oleadas operaron. La primera oleada atacó a un portaaviones moderno que fue alcanzado en su pista de aterrizaje por una bomba. Un crucero acorazado alcanzado por otra bomba tuvo que abandonar la formación y dirigirse hacia el Oeste. Dos contratorpederos se pusieron en marcha para proteger a los grandes unidades y averiados por torpedos fueron puestos fuera de combate por los aviones. Debido a esto la formación de la flota quedó desbarajada de la defensa y no ofreció peligro a las escuadrillas de los "stukas".

UN BARCO MARCHANTE DE 10.000 TONELADAS HIZO EXPLOSIÓN DESPUÉS DE SER ALCANZADO CON UNAS BOMBAS DE 500 Y OTRA DE 250 KILOS, Y A LOS POCOS MOMENTOS DESAPARECIA DE LA SUPERFICIE

Varias bombas de 500 kilos cayeron sobre un mercante de 8.000 toneladas y arrancó la proa de dicho barco que se hundió al poco tiempo.

UN TRANSPORTE DE 15.000 TONELADAS FUE ALCANZADO EN LA POPA Y EN EL CENTRO POR DOS BOMBAS DE 250 KILOS Y SE VIÓ OBLIGADO A PEDIR AUXILIO. SU PUESTO DE MANDO FUE DESTRUIDO Y SE INCLINÓ PROFUNDAMENTE EN UNA DE SUS BANDAS

Un antiguo trasatlántico de 25.000 toneladas fue alcanzado por un impacto de dos grandes bombas que cayeron en las inmediaciones de dicho barco y le taladraron el casco. Minutos después el barco se inclinaba de lado y tenía que varar en la playa. Otro barco de 6.000 toneladas fue alcanzado por una bomba incendiándose cerca del puerto y el fuego se extendió a tres barcos que se encontraban cerca del anterior, todos cargados.

ENCARNIZADA BATALLA CONTRA LAS UNIDADES DE DESSEMBARCO

Berlín.—Las fuerzas aéreas y navales de las potencias del Eje han librado encarnizada batalla contra las unidades de desembarco angloamericanas en una de las costas argelinas, anuncia la oficina internacional de información. Cinco grandes transportes con un desplazamiento total de 52.627 toneladas han sido hundidos solamente en el día de ayer por los aviones de bombardeo y los submarinos.

Otros cuatro de 54.000 toneladas fueron puestos fuera de combate y ocho con 95.000 toneladas averiados tan gravemente que necesitan varios meses para ser reparados.

Entre los barcos de guerra hundidos figura un crucero. Entre los averiados un portaaviones, un crucero acorazado y dos contratorpederos.

Las pérdidas totales de la flota de transporte enemiga sobrepasan las 200.000 toneladas.

La flota de desembarco angloamericana sufrió un ataque al intentar una operación en la bahía de Bugia, al Oeste de Argel. Escuadrillas alemanas atacaron desde el amanecer hasta muy avanzada la noche, las cuales en sucesivas oleadas operaron. La primera oleada atacó a un portaaviones moderno que fue alcanzado en su pista de aterrizaje por una bomba. Un crucero acorazado alcanzado por otra bomba tuvo que abandonar la formación y dirigirse hacia el Oeste. Dos contratorpederos se pusieron en marcha para proteger a los grandes unidades y averiados por torpedos fueron puestos fuera de combate por los aviones. Debido a esto la formación de la flota quedó desbarajada de la defensa y no ofreció peligro a las escuadrillas de los "stukas".

Raimundo Fernández Cuesta saldrá para España

Buenos Aires.—Acompañado de su familia ha llegado en avión Raimundo Fernández Cuesta, hasta ahora embajador de España en Río Janeiro, que saldrá para Madrid tan pronto como sea posible para ocupar su nuevo puesto de embajador de España en Roma.—Efe.

La flota de desembarco angloamericana atacada en aguas de Argelia

(Viene de primera plana)

Desarrollaba una velocidad superior a 30 nudos y se iba a disputar el preciado galardón de la cinta azul que aún conserva el "Normandie".—Efe.

ENCARNIZADA BATALLA CONTRA LAS UNIDADES DE DESSEMBARCO

Berlín.—Las fuerzas aéreas y navales de las potencias del Eje han librado encarnizada batalla contra las unidades de desembarco angloamericanas en una de las costas argelinas, anuncia la oficina internacional de información. Cinco grandes transportes con un desplazamiento total de 52.627 toneladas han sido hundidos solamente en el día de ayer por los aviones de bombardeo y los submarinos.

Otros cuatro de 54.000 toneladas fueron puestos fuera de combate y ocho con 95.000 toneladas averiados tan gravemente que necesitan varios meses para ser reparados.

Entre los barcos de guerra hundidos figura un crucero. Entre los averiados un portaaviones, un crucero acorazado y dos contratorpederos.

Las pérdidas totales de la flota de transporte enemiga sobrepasan las 200.000 toneladas.

La flota de desembarco angloamericana sufrió un ataque al intentar una operación en la bahía de Bugia, al Oeste de Argel. Escuadrillas alemanas atacaron desde el amanecer hasta muy avanzada la noche, las cuales en sucesivas oleadas operaron. La primera oleada atacó a un portaaviones moderno que fue alcanzado en su pista de aterrizaje por una bomba. Un crucero acorazado alcanzado por otra bomba tuvo que abandonar la formación y dirigirse hacia el Oeste. Dos contratorpederos se pusieron en marcha para proteger a los grandes unidades y averiados por torpedos fueron puestos fuera de combate por los aviones. Debido a esto la formación de la flota quedó desbarajada de la defensa y no ofreció peligro a las escuadrillas de los "stukas".

Varias bombas de 500 kilos cayeron sobre un mercante de 8.000 toneladas y arrancó la proa de dicho barco que se hundió al poco tiempo.

Un transporte de 15.000 toneladas fue alcanzado en la popa y en el centro por dos bombas de 250 kilos y se vió obligado a pedir auxilio. Su puesto de mando fue destruido y se inclinó profundamente en una de sus bandas.

Un antiguo trasatlántico de 25.000 toneladas fue alcanzado por un impacto de dos grandes bombas que cayeron en las inmediaciones de dicho barco y le taladraron el casco. Minutos después el barco se inclinaba de lado y tenía que varar en la playa. Otro barco de 6.000 toneladas fue alcanzado por una bomba incendiándose cerca del puerto y el fuego se extendió a tres barcos que se encontraban cerca del anterior, todos cargados.

Como consecuencia del incendio se oyeron varias explosiones.

Los aviones torpederos hundieron a un crucero inglés.

En el curso de estas acciones fue alcanzado otro mercante que se dirigía a Bougia, cargado de hombres y material. Ante la costa argelina un submarino alemán averió con torpedos a un transporte de 19.627 toneladas. Cuando el transporte se replegaba fue alcanzado por otro torpedo que le lanzó un submarino, y se partió en dos. Minutos más tarde el barco desaparecía bajo las aguas.

Este mismo sumergible logró hundir a otro barco de 5.000 toneladas. Los aparatos de bombardeo alemanes han atacado la pasada madrugada aeródromos en que se encontraban numerosos aparatos ingleses y norteamericanos.

Las construcciones de la parte oriental resultaron destruidas y las baterías antiaéreas reducidas al silencio. El incendio producido era visible desde lugares muy apartados.

Continúan los violentos ataques de la aviación germanoitaliana.—Efe.

Empleada, estudiante u obrera, también para ti organiza la Sección Femenina de Falange las clases de hogar, tienen en cuenta tus ocupaciones y ponen para vosotras un horario especial con arreglo a vuestras ocupaciones; no pierdas por lo tanto la ocasión que se te presenta de instruirte en tus deberes de mujer sin dejar por ello de acudir a tus obligaciones.



JEFATURA LOCAL DEL MOVIMIENTO

Previéndose órdenes de la Superioridad, siguiendo normas de años anteriores, para formar la Guardia de Honor del "Glorioso Fundador de la Falange", se pone en conocimiento de todos los camaradas que desean ocupar un puesto en la misma, para que en el término de cuatro días, a partir de la publicación de la presente, se personen en esta Jefatura para formalizar el encuadramiento correspondiente.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez, a 12 de noviembre de 1942. El jefe local.

FRENTE DE JUVENTUDES

Se pone en conocimiento de cuantos camaradas han sido inscritos para recibir la instrucción pre militar que el próximo sábado día 14, a las siete de la tarde, deberán encontrarse en este Cuartel, calle Eguiluz, 6.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera, 12 de noviembre de 1942.—El delegado local.

JEFATURA PROVINCIAL Sección Femenina DEPARTAMENTO DEL SERVICIO SOCIAL

Para recoger el certificado de terminación del Servicio Social pueden pasar por este Departamento Provincial, Medicina número 2, cualquier día laborable, horas de diez a una y media o de cuatro a siete de la tarde, las señoritas que a continuación se relacionan:

- María Josefa Romero Agarrado, Ana Pérez García, Josefa Sumariba Galán, Josefa Nieves Díaz, Dolores Alés Ariza, María Caro Hernández, Josefa García Rodríguez, Francisca González Salguero, Consuelo Alvarez Cansino, Elena Barroso Benítez, Rosario Rodríguez Cárdenas, Rafaela Aguilar Estraña, Ana María Estacio Sánchez, Isabel Fernández Cabaña, Juana Antúnez Rodríguez, María Isabel Domínguez Morales, Victoria Galán Vicente, María López Cepero Rodríguez, Elisa Moreno Reynaldo, Guadalupe Riaño Banán, Carolina Cruces Inigo, Teresa Gutiérrez Domínguez, Mercedes Morales del Tejo, Ade la López Martín, María Teresa Díaz Serra, Mercedes León Fernández, Josefa Martín Franco, Trinidad Oviedo Gordillo, María Balmisa Ortiz, Juana Mateos Mancilla, Rosario Cabeza Delgado, María Angeles Fernández Palomeque, Carmen Sambruno Barrios, María del Carmen García Rodríguez, Ana Sigler Jiménez, Josefa Pérez Delgado, Angeles Ruiz Romero, Magdalena Muñoz Soto, Milagros Torregrosa Agarrado, Aurora Villanueva Fernández, María Josefa Martínez López, Rosario Díaz Aguirre, Concepción Quevedo Navarro, Ana Mora Romero y Esperanza Sáez Arias.

LA JEFE DEL DPTO.—C. N. S. Delegación Local de Sindicatos SINDICATO DE LA PIEL (CUPO DE SUELAS)

Habiéndose recibido en esta Delegación Sindical Local un cupo de suelas, se pone en conocimiento de los señores industriales zapateros que se relacionan, pueden pasarse por esta Secretaría a recoger el correspondiente vale sindical:

- Antonio Barea Correa, Juan Peña Martínez, Antonio Carmona Saborido, Sebastián Sánchez Rodríguez, José Vázquez Franco, Fernando Mora Royán, Jerónimo Fernández, José Borrero Valle, Manuel Troya Macías, Antonio Amuedo Jiménez, Antonio Coca Sánchez, José Meseguer Pérez, José Herrera Caballero, Nicolás Barea Fernández, José Beas González, Pedro Calvillo Ríos, Juan García Rodríguez, Juan Ruiz Rosa, Fulgencio Meseguer Pérez y Francisco Romero Atienza.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Jerez, a 11 de noviembre de 1942.

EL delegado sindical local.—P. A., Es secretario.

HERMANDAD DE LABRADORES Patata alemana para regadío

Se pone en conocimiento de los labradores que necesitan patata ALEMANA para riego, que pueden pasar se por la Oficina de esta Hermandad para hacer la petición correspondiente.

Patata nacional para secano

Se comunica a todos los labradores que necesitan patata NACIONAL para secano que pueden pasarse a recoger el impreso que se le facilitará para hacer la petición.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Jerez a 2 de noviembre de 1942.—EL JEFE DE LA HERMANDAD.

Los precios de las bicicletas

Madrid.—El «Boletín Oficial del Estado» publica la siguiente disposición:

Industria y Comercio.—Se establecen los precios de las bicicletas, modelo único. Estos serán como máximos los siguientes: Bicicleta para caballero, 465 pesetas; idem señora, 515; idem niño, 420; e idem niña, 460. Los precios anteriores deberán entenderse para bicicletas sin neumáticos, incluido embalaje, debiendo suministrar sin recargo alguno el equipo normal de herramientas y la bomba. En concepto de mayor transporte, los precios de venta al público señalados podrán sufrir los siguientes recargos para las provincias que se citan: Ciudad Real, Córdoba, Gerona, Cuenca, Lugo y Orense, cinco pesetas; Albacete, Badajoz, La Coruña, Granada y Pontevedra, 10; Almería, Huelva y Sevilla, 15; Alicante, Cartagena, Jaén y Murcia, 20, y Cádiz y Málaga, 25.

Las tropas ALEMANAS llegan al Mediterráneo

(Viene de primera plana)

ITALIA COMUNICA OFICIALMENTE LA OCUPACION DE CORCEGA Y SU ENTRADA EN FRANCIA

Roma.—Comunicado italiano: Para defender la costa meridional de Francia de los intentos de desembarco las tropas del cuarto ejército angloamericano, ayer entraron en la Francia no ocupada y alcanzaron el Ródano, después de haber rebasado Niza.

UNA DIVISION ALEMANA LLEGA A MONTPELLIER

Montpellier.—El Estado Mayor de una División del Ejército de ocupación alemana ha llegado en las primeras horas de la tarde a Montpellier, según comunica la Agencia Havas Office.—Efe.

LA LLEGADA A PORT BOUS

Port Bous.—A las cinco y media llegaron al paso de Le Perthus las fuerzas alemanas, al mando de un comandante. Este tomó posesión de los servicios de la frontera.

Los ocupantes de los tanques alemanes al llegar al límite saludaron marcialmente nuestro Pabellón Nacional. Fueron recibidos con todo respeto por la población. La frontera hispanofrancesa permanece abierta.—Efe.

HOY VIERNES, A LAS CINCO DE LA TARDE, SERA CONDUCIDO AL CEMENTERIO CATOLICO DE ESTA CIUDAD EL CADAVER DEL SEÑOR

Don Ricardo González y de Soto

Viudo que fué de Doña Carpen de Ysasi y González

Que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P. A.

Su Director espiritual, sus hermanos el excelentísimo señor Marqués de Torre-Soto y la ilustrísima señora Condesa viuda de Casa de Agreda, hermanas políticas, sobrinos, sobrinos políticos, primos, primos políticos, demás parientes y afectos y la razón social «González Byass y C.»

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad asistan al funeral que se celebrará en el Salvador a las 4 y 1/2 y seguidamente a la conducción de su cadáver, favor que agradecerán.

El duelo se recibe en la calle San José, 5.

Varios señores Prelados han concedido indulgencias en la forma acostumbrada. Todas las misas libres de intención que se celebren hoy en las iglesias de Nuestra Señora del Carmen Coronada, RR. Mínimas, Santa María de Gracia, San Ignacio y Santo Domingo serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Anuncios breves

- VENDO tela metálica plateada para filtros. Máquina fotográfica. Granados. 5.
- SE VENDEN muebles. Hornos, 9, principal.
- SE ARIENDA finca campo, libre de colonos. Informarán: Cristina 3.
- VINOS, licores, comestibles, bombones finos. "El Núm. 8". Bizcochos. 16.
- SE VENDE molino harinero "La Aceña", en Bornos. Informes: San Agustín, 19.
- SE COMPRAN barras de metal para su -
- jetar alfombra escalera. Razón: Teléfono 1140.
- COMPRO motocicleta pequeña buen estado, gomas nuevas. Caracul 7, teléfono 1385.
- VENDO vigas castaño, puertas, cancelas, maceas, plistras. Razón: Cantos, 4.

En la FRONTERA EGIPCIA se libran duros combates

Roma.—Del comunicado del Alto Mando italiano:

En la línea fronteriza entre Libia y Egipto, el enemigo atacó intensamente con fuerzas blindadas importantes. Se hallan en curso duros combates. Cinco aparatos fueron derribados por los cazas alemanes.

Formaciones aéreas italianas atacaron de nuevo, con éxito, a las fuerzas navales enemigas en la costa septentrional del Africa francesa. Un portaaviones y dos vapores de gran tonelaje fueron alcanzados por los torpedos. Al Norte del Cabo Bona uno de nuestros aparatos de reconocimiento, en el curso de un combate contra dos cazas enemigos, derribó a uno de éstos.

En el Mediterráneo Oriental un contratorpedero británico de gran tonelaje fué alcanzado por nuestros aviones torpederos y se le vió en trance de hundirse.

Fueron efectuados bombardeos nocturnos contra los aeródromos de Malta. Dos de nuestros aparatos no han regresado de las operaciones de estos dos últimos días.—Efe.

GRANDES COMBATES AEREOS

El Cairo.—Comunicado conjunto del Cuartel General británico del Oriente Medio:

El octavo ejército continúa la persecución de los restos del ejército blindado enemigo, que continúa su retirada en territorio de Cirenaica.

Tobruk ha sido el objetivo de nuestros bombardeos durante la noche del martes.

La aviación enemiga, sorprendida por la rapidez del avance de nuestras formaciones terrestres, se ha visto obligada a aceptar combate.

23 aviones del Eje, de ellos seis por lo menos eran grandes aviones de transporte de tropas, fueron derribados. La aviación aliada actuó con éxito contra las concentraciones de vehículos entre Bardia y Gambut, así como en los alrededores de Tobruk.

El martes nuestros cazas atacaron un aeródromo cerca de Túnez. Por lo menos 19 aviones del Eje fueron incendiados y otros muchos averiados. Por la noche los aeródromos de Cerdeña continuaron siendo bombardeados.

A consecuencia de todas estas operaciones no han regresado a sus bases diez de nuestros aviones.—Efe.

UN CORONEL INGLES PRISIONERO EN KATTARA

Berlín.—Al aeródromo de Tobruk llegan diariamente muchos aviones alemanes que transportan heridos italianos recogidos en la depresión de El Kattara, heridos entre los que se encuentran también algunos soldados ingleses.

Uno de ellos, el coronel Oliver Evans, ha declarado que debe la vida a los enfermeros italianos, que prestaron socorro a todos los heridos sin hacer distinciones de nacionalidad.

Añadió que le habían encargado de cortar la retirada a las fuerzas italianas cercadas, pero que la acción de los tanques alemanes, aunque inferiores en número a los ingleses, im-

pidió la realización de los designios del mando británico.—Efe.

PLAN PREVISTO

Berlín.—Las operaciones de las divisiones germanoitalianas en la región fronteriza de Egipto prosiguen con arreglo al plan establecido, según se informa en Berlín autorizadamente.

Actualmente los combates se libran en Sollum y en el desfiladero de Halfaya. El cuerpo africano alemán lucha al lado de las divisiones italianas y prosiguen los éxitos.

Los británicos intentaban cercar a las tropas de Rommel, pero no lo lograron. Rommel ha logrado imponer al adversario el campo de batalla, para él más favorable.—Efe.

El Cairo.—La lluvia de los últimos días ha cesado y las armas británicas han continuado aceleradamente sus movimientos.

Al parecer se perfila un gran acontecimiento de tenaza de las fuerzas blindadas inglesas. Una columna avanza a lo largo de la costa y otra tierra adentro a 65 kilómetros al Sur de Sollum, con dirección al fuerte Magdalen, que se encuentra a 150 kilómetros al S. E. de Tobruk.—Efe.

La decisión alemana no fué objeto de las conversaciones entre Laval e Hitler, en Munich

Vichy.—Comunicado oficial: Los acontecimientos de los últimos días habían provocado numerosos cambios de puntos de vista entre los Gobiernos francés y alemán. En razón de la gravedad de las circunstancias, el Presidente Laval salió el lunes por la mañana con dirección a Munich, donde ha celebrado varias entrevistas con Hitler y von Ribbentrop. El jefe del Gobierno francés era avisado de hora en hora de la marcha de los acontecimientos militares en Africa, conservando en todo momento su contacto con el mariscal Pétain. Una de las entrevistas con Hitler se celebró en presencia de von Ribbentrop y Ciano. A las cinco de la mañana, terminadas las conversaciones y cuando Laval estaba a punto de salir de Munich, recibió una copia de la carta que ha dirigido Hitler al mariscal Pétain. Ciertos hechos conocidos por Hitler en el transcurso de la noche, habían determinado la decisión del Gobierno alemán. Laval salió de Munich en compañía del embajador alemán Abetz, con dirección a Vichy, donde tomó tierra el avión que los conducía a las 14 horas. A la llegada, Laval visitó al mariscal Pétain, al que dió cuenta de su viaje y de las entrevistas que dejamos consignadas. La entrevista duró largo tiempo. Seguidamente Otto Abetz visitó al Jefe del Estado francés.

Después Laval hizo una exposición del conjunto en el Consejo de Ministros.—Efe.

Berlín.—Se cae de datos que permita afirmar o negar la presencia del Presidente Laval en Munich. Sin embargo, los círculos oficiales alemanes no desmienten el comunicado publicado por la agencia francesa Havas Off.—Efe.

París.—La Asociación Francesa cuyos fines son los de activar la colaboración germanofrancesa, ha publicado una nota en la que se dice que ha llegado el momento de que Francia recobre su puesto en Europa y estrecha sus relaciones con el Reich.—Efe.

NO SE CONFIRMA LA OCUPACION DE MARTINICA Y GUADALUPE

Vichy.—Los centros autorizados de Vichy no han confirmado las noticias que se referían a una ocupación de Martinica y Guadalupe, por las tropas norteamericanas.

Dichos centros declaran que no poseen informaciones sobre ningún acontecimiento especial en tales territorios.—Efe.

LA ISLA REUNION, CON PETAIN

Vichy.—El gobernador de la isla Reunion ha enviado un mensaje al secretario de Colonias del Gobierno francés expresando el sentimiento de la colonia por el ataque norteamericano contra Marruecos y Argelia.—Efe.

ES IZADA LA BANDERA FRANCESA EN LA DELEGACION DEL GOBIERNO FRANCÉS EN PARÍS

París.—Por primera vez ha sido izado el pabellón francés en las oficinas que en París tiene la Delegación del Gobierno francés en la zona ocupada.

A la ceremonia han asistido el embajador De Brinon, funcionarios franceses y numeroso público.—Efe.

DORIOT, AL LADO DE LAVAL

París.—El jefe del Partido Popular francés ha conferenciado con sus colaboradores más próximos. Se decidió entrar en contacto con el Presidente del Gobierno, Laval.

Además se acordó entrar en relación con los demás partidos políticos con el fin de emprender una acción común.—Efe.

GEORGE CLAUDE EN PRO DE LA COLABORACION

París.—El sabio francés George Claude ha dado una conferencia en La Rochelle en favor de la colaboración francoalemana. El orador declaró refiriéndose a la invasión norteamericana del Africa del Norte que "es necesario expulsar a los anglosajones de este territorio, el cual había de servirles en caso contrario como moneda de cambio el día de su derrota."—Efe.

LA PRENSA DE PARÍS ANTE LA SITUACION

París.—La prensa parisiense define su actitud en lo que concierne a la nueva situación creada en Francia. "Le Matin": El 11 de noviembre puede llegar a ser por doble motivo una fecha histórica. La carta de Hi-

Los CAZAS españoles actúan brillantemente en el FRENTE SOVIETICO

Importantes posiciones ocupadas en Tuapse

En STALINGRADO se conquistan varios puntos de apoyo enemigos

Gran Cuartel general del Fuhrer

El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«Combates de cierta envergadura se han desarrollado en Alagir, en el Cáucaso. En el sector de Tuapse han sido tomadas al asalto importantes posiciones de altura.

Los bombarderos han atacado posiciones ferroviarias y aeropuertos del enemigo, situados en la costa.

En Stalingrado, destacamentos de choque han expulsado al enemigo de una serie de puntos de apoyo.

Las artillerías del Ejército y la de la DCA de la Aviación han hundido en el Volga cinco barcos bastante grandes, destinados al transporte y varias embarcaciones. Ataques aéreos han alcanzado eficazmente posiciones de artillería y comunicaciones de aprovisionamiento al Este del río.

En el frente del Don se han llevado a cabo combates defensivos en un sector de tropas rumanas. En el curso de los combates, el enemigo fué rechazado, llegando en parte a combates cuerpo a cuerpo.

Un ataque nocturno contra el importante nudo de comunicaciones de Torshok ha permitido provocar grandes incendios. En la bahía Cronstadt una batería costera de la Marina de guerra ha destruido un sumergible soviético.—Efe.

BRILLANTE ACTUACION DE LOS CAZAS ESPAÑOLES

Berlín.—Respecto a la lucha en el frente Este, la Oficina Internacional de Información comunica lo siguiente: En el barrio industrial de Stalingrado, las tropas alemanas mejoraron sus posiciones, fracasando en los contraataques soviéticos. La aviación intervino eficazmente en el combate.

En el Cáucaso occidental se bombardeó la ciudad y puerto de Tuapse, provocando graves incendios y destruyendo nueve aviones que estaban en un aeródromo. En los demás sectores del frente no hubo gran actividad militar. Por el contrario, los «Stukas» atacaron eficazmente a las tropas bolcheviques sobre todo en la región del Don, donde más de cien aparatos destruyeron las instalaciones.

En el sector central y en el S del Lago Ilmen fueron destruidos cinco trenes.

En combates aéreos el adversario perdió ayer 23 aparatos derribados por cazas españoles y alemanos. Un aparato germano no ha regresado a su base.—Efe.

RUSIA, DESCONTENIDA

El desembarco en Africa no alivia el esfuerzo bélico bolchevique

Ginebra.—Acerca de la impresión producida a los soviets por las operaciones angloamericanas en Africa del Norte, el correspondiente del «News Chronicle» informa que en Moscú no han provocado alegría estas noticias y no se les estima como un alivio al esfuerzo bélico bolchevique. «No se registra ningún indicio—añade—de entusiasmo o de emoción jubilosa. La Prensa moscovita se muestra reservada e indica en sus comentarios que las operaciones militares en el Africa septentrional francesa no significan para los soviets la creación de un segundo frente».—Efe.

Fino «ALEGRE» del Barón de Algar y

Mutualidad Sevillana de Seguros

Seguros de: Accidentes del Trabajo Incendios (en general, incluso cosechas) Individual contra Accidentes

Delegación: Manuel Rodríguez Fernández

Bodegas, 20 - Teléfono 214

«Los Tambores de Fu-Manchú» Hoy, ESTRENO

La derrota de Fu-Manchú Tercera y última jornada

VILLAMARTA

«Nos valoramos de m...»

«Tengo el...»

«No se me...»

«Los hijos...»

«Estos con...»

«Estos con...»